

## Vásárló - fogyasztó

Név: Lakcím : Telefon: E-mail: 

**Alulírott kijelentem, hogy gyakorlom elállási jogomat az alábbi termék adásvételére irányuló szerződés tekintetében** (§ 7 bekezdés. 1 törvény sz. 102/2014 Z.z):

**Szolgáltató:** Stuffy Kft, 2096 Üröm, József Attila utca 41. Adószám: 26246721-2-13 Cégjegyzék: 13 09 191585

**Az árut kérjük az alábbi címre küldje vissza:  
Stuffy Kft, 8420 Zirc, Rákoczi Tér 15b/2**

Megrendelés szám: Átvétel dátuma: 

A visszaküldött termék számla szerinti megnevezése

A vásárlástól való 14 napos elállás joga **nem a termék használatát biztosítja Önnek**, hanem a termék szemrevételezésének lehetőségét ill. annak alkalmasságának megállapítását, hogy meg felel ugyanúgy, ahogyan arra az üzletben vásárolt termékek esetében is módja van.

**Ha a Fogyasztó a megvételt követően használatba vette a terméket, az ebből fakadó értékcsökkenésért felelőséggel tartozik**, mivel a hatályos jogszabályok értelmében a Fogyasztó felelősségre vonható a termékben bekövetkezett értékcsökkenésért, ha az a termék jellegének, tulajdonságainak és működésének megállapításához szükséges használatot meghaladó használat miatt következett be.

Amennyiben szeretné visszaküldeni a megvásárolt terméket, minden esetben szükséges azt előzetesen e-mail formájában bejelenteni az alábbi e-mail címen: [info@malbini.hu](mailto:info@malbini.hu)

A termék Szolgáltató címére történő visszaküldésének költsége a Fogyasztót terheli.

## Az elállás oka:

 Működési hiba Nem megfelelő a termék számomra A termék nem egyezik meg a leírtakkal Más

## A termék árát kérem az alábbi számlára utalni:

Tulajdonos neve: Számlaszám : Dátum 

Aláírás

Amennyiben webshopunkban rendelt, úgy a 5/2014. (II. 26.) Korm. rendelet alapján a fogyasztó a szerződéstől (vásárlástól) az áru átvételét követő 14 naptári napon belül indoklás nélkül elállhat. Az elállási jog gyakorlása miatt az áru visszaszolgáltatásával kapcsolatban felmerült költségeket a fogyasztó viseli. A szolgáltató és a fogyasztók országában használatos különböző pénznemek miatt a visszatérítést bankszámlára való utalással tudjuk megoldani. Készpénzben visszafizetésre nincs lehetőség. A vásárló köteles az elállási nyilatkozat benyújtását követő 14 napon belül visszajuttatni a terméket a kereskedő részére.